



程相文带领记者参观浚单系列玉米品种展厅。晨报记者 赵永强 摄

鹤壁市2012春风行动专项活动
本周六在市人才市场举办

40余家企业 现场设岗等您来

晨报讯(记者 渠稳)2月15日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,为促进农村富余劳动力转移就业,缓解企业用工困难,我市将于2月18日在市人才市场举办鹤壁市2012春风行动专项活动。据了解,该活动由市人社局、市总工会和市妇联联合组织,以各类有转移就业愿望的农村劳动者、外来务工人员及准备创业者为服务对象,并邀请各类有用工需求的企业单位参加,重点是满足“用工规范诚信企业”的人才需求。届时,我市将有40余家用工规范企业在现场设置招聘台。“为了广开企业用工来源、促进用人单位员工队伍不断壮大,今年我市将进一步引导务工人员就近就业、返乡就业,不断为企业输送合格人才。”市人力资源和社会保障局一位工作人员对记者说。



程老载誉归来

昨日下午在鹤接受多家主流媒体采访

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)昨日下午,新华社、《光明日报》、《经济日报》、《中国日报》、中新社等12家主流新闻媒体的记者们专程赶到鹤壁市农科院,集中采访了当日中午从北京回到鹤壁的著名玉米育种专家程相文及其团队,他们刚刚领回了国家科技进步一等奖。在鹤壁短暂停留了5个小时后,程相文又马不停蹄地赶往新郑国际机场,直飞海南,到海南玉米育种基地继续给玉米套袋授粉。昨日中午12时下车后,程相文及其团队便受到市委、市政府主要领导的接见。下午3时,程相文一出现在市农科院报告厅,便被记者们包围了,大家纷纷站起来和他握手、向他道贺,程相文说最多的两个字就是“感谢”。程相文难掩激动的心情,向在座的记者讲起14日受到中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛亲切接见的场景,回忆起中共中央政治局常委、国务院总理温家宝为他颁奖的那一幕时,程相文感动地说:“还差一步时,温总理就伸手与我相握,说‘看到你特别高兴,老程,这个奖你应该得。’”

在采访互动环节,就《中国日报》记者关于“中国未来从美国进口玉米将增加3倍,中国玉米产业面临何种形式”的问题,程相文说,我国非常重视玉米产业,农业部专家还为玉米产业制定了目标,玉米种植已从东北地区进入黄淮海地区,尤其是河南的玉米种植面积占全国的20%,只要保持农业科技创新,“我对中国的玉米产业很有信心”。《经济日报》记者提出“河南建设中原经济区,不以牺牲农业和粮食生产为代价,玉米产业如何加快发展”的问题后,程相文说,玉米再创新高是一个艰巨的任务,也对农业科技提出了更高的要求,2012年是农业科技创新年,“我们在培养出更多骨干品种的同时,还要完善农业推广体系,土地流转承包要找有能力、懂技术的人,提高农民的种植技术和业务素质,要兴修水利”。当中新社记者抛出“你认为自己和袁隆平是否有可比性”的问题时,程相文谦虚地说:“袁先生的技术和理论水平都很高,而我1963年参加工作至今,就一直在这个地方,连大城市都没去过,水平跟袁先生不可比,我

是个种地的。”其团队成员张守林补充说:“袁隆平先生和程院长都是对国家粮食安全作出巨大贡献的科技工作者,不同的是一个种水稻,一个种玉米。中央电视台一名记者看到程院长的个人简历后,曾评价他做到了‘四个一’:一个单位、一个地方、一个职业,还有一个动作,就是套袋授粉。”《中国日报》记者安百杰这样评价程相文:“从程老身上,能看到一种民族责任和社会责任。我观察他的一些细节发现,他的皮肤是古铜色的,这明显是长时间在田间地头与农作物打交道造成的。他没有提到给年轻人什么忠告,反而谦虚地说‘我—不懂电脑,二不会外语,就是个文盲’,他这种可亲、可敬的品质更令我敬佩。”随后,程相文带领记者参观浚单系列玉米品种展厅,记者们纷纷与他合影留念。因要赶飞机,昨日下午5时,程相文和团队成员又马不停蹄地赶往新郑国际机场,直飞海南,要到海南玉米育种基地继续给玉米套袋授粉;16日和17日,还要迎接外地专家到基地考察,并进行技术交流。

淇县一农村小学 获赠10台电脑

晨报讯(记者 苗苗 实习生 王凤娇 通讯员 关忠强)15日上午,由省委宣传部、省文明办组织的向贫困地区农村中小学校赠送电脑活动在淇县灵山办事处大石岩中心小学举行,淇县文明办主任刘建贵向大石岩中心小学转赠了由省委宣传部、省文明办赠送的10台电脑,总价值3万余元。大石岩小学校长关忠强表示,学校一定会充分发挥电脑的作用,积极引导学生健康上网、文明上网,真正把电脑当成开阔视野、增长知识、提升素质的重要工具。据悉,为促进我省农村文化教育事业的发展,满足农村贫困地区中小学生学习电脑和网络知识的需要,省委宣传部、省文明办决定开展向贫困地区农村中小学校赠送电脑活动。

去年我市对外承包工程 完成营业额138万美元

首次完成对外承包工程目标任务
晨报讯(记者 赵玮 实习生 樊健榕)2月15日,记者从市商务局获悉,2011年,河南太行全利重工股份有限公司与越南DANA-Y板材有限公司签订了年产30万吨节能炼钢工程项目承包合同,截至去年底,完成营业额138万美元,预计今年上半年可竣工投产,这标志着我市对外承包工程实现了零的突破,也是我市首次完成全年对外承包工程目标任务。河南太行全利重工股份有限公司是国内专业从事节能炼钢成套设备开发、制造与应用的技术研究基地,河南省电炉炼钢节能工程技术研究中心,河南省50户重点培育装备制造企业。该公司自2010年取得商务部门颁发的对外工程承包资格以来,积极响应上级商务部门引导企业“走出去”的号召,与东南亚、中东等地区的钢铁企业开展技术交流与商务合作,先后与越南DANA-Y板材有限公司、印尼苏钢集团、韩国蒲项钢铁集团公司等企业签订对外工程承包合同及合作意向书。该公司此次与越南DANA-Y板材有限公司签订的年产30万吨节能炼钢工程项目承包总金额160余万美元,目前该项目正在按计划顺利实施,预计今年上半年可竣工投产,项目节能减排经济技术水平将达到世界先进水平。

新-鹤-安城际公交票价涨了

晨报讯(见习记者 马芳)记者从市长途汽车客运总站了解到,从2月10日开始,新乡-鹤壁-安阳城际公交的票价上调了,安阳到鹤壁的票价由8元上调至9元,鹤壁到新乡的票价由15元上调至16元,安阳到新乡的票价由20元上调至22元。据市长途汽车客运总站工作人员讲,他们2月10日接到了新乡-鹤壁-安阳城际公交线路新乡总部下发的调价表,目前只有新乡-鹤壁-安阳这一条路线票价涨了,其他路线票价不变。据了解,城际公交系统建成之前,安阳-

新乡的长途票价是30元。城际公交系统建成之后,为了提高城际公交的竞争力,城际公交总部将安阳-新乡的长途票价定为20元,现在由于油价上涨等因素,各项运营成本增加,决定上调这一线路的票价。对此,记者联系了市发改委收费管理科,相关工作人员解释,原本物价部门将这一线路的票价定为安阳到鹤壁12元,鹤壁到新乡18.5元,但当时城际公交为了扩大市场、增强竞争力,自动降低了票价。目前运营成本增加,该线路城际公交票价上调属于正常范围内的涨价。

2012年中考体育方案出台

4月上旬开考

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)4月上旬,我市将迎来2012年初中毕业升学体育考试。这是记者昨日从市教育局获得的消息。据记者了解,我市2012年初中毕业升学体育考试将于4月上旬开始,共设市区、浚县、淇县3个考点,各考点可再设分点,对农村地区有条件的乡镇,可组织送考下乡。今年我市体育考试项目确定为立定跳远、前掷实心球和中长跑(男1000米,女800米)。各项目满分为10分,满分标准为男子1000米3分30秒、前掷实心球12.4米、立定跳远250厘米,女子800米3分24秒、前掷实心球7.8米、立定跳远199厘米。计分方法和规则按照《国家学生体质健康标准》中三类项目的操作标准执行,考试结果按比例计入中招总成绩总分,同时作为综合素质评定的重要依据。需要提醒的是,因肢体残疾丧失运动能力或有一定运动障碍的初中毕业生,可申请免试,其体育成绩按我市今年体育考试平均成绩计算;因病、伤不能参加体育考试的初中毕业生也可申请免试,其体育成绩按18分计算。上述两类免试生,均应在考试时持残疾证或县级以上医院和学校提供的有关材料,到考点办理免试手续。

移动鹤壁分公司荣膺“优质服务先进单位”称号

晨报讯(记者 柯其其)记者从移动鹤壁分公司获悉,在鹤壁市2011年度综合考评中,该公司荣膺“优质服务先进单位”称号。2011年,移动鹤壁分公司以构筑卓越运营体系为目标,以份额提升为发展主题,以网络质量、客户服务和智慧经营为抓手,发挥新客户、新话务、新业务、新领域、新模式五大驱动力,构建差异化竞争优势,推动企业实现健康科学发展。移动鹤壁分公司围绕服务提升、投诉处理两大主题,积极开展服务营销一体化服务示范和营业厅“一帮一、结对行”服务提升等活动;在客户维系方面,开展集团客户服务核心能力提升活动,实现了客户经理服务的标准化和规范化;在网络建设和运行维护方面,持续开展全网性优化工作、专题优化和

整治、基础维护等工作。同时,集中力量围绕重点业务场景网络突出问题及问题热点区域深入开展质量提升工作,突出质量提升工作的精细化管理,重视员工素质提升,强化员工任职能力管理,激发员工潜力,提高绩效管理;强化分析支撑作用,深化全面预算管理,提高资源配置效率,化解企业经营风险;以提升基层组织管理水平为目的,实施推广应用制度,使一线员工的创新提案真正得到落实,将提案转化为实际生产力。该公司还实施关爱工程,做好员工关怀工作,增强企业的凝聚力和向心力。据悉,2011年,移动鹤壁分公司共取得省级荣誉3项,市级荣誉16项,有11人受到省市表彰和奖励。(线索提供:王中科)

Advertisement for 華華金店 (Huahu Gold Store). The ad features a crown logo and text: 華華金店, 1895, 中国名牌, 中华老字号, 中国驰名商标. It states: 创建于公元1895年的皇室尊典珠宝, 百年華華, 诚信百年, 招徕优秀导购员数名. Address: 鹤壁市新市区裕隆福田店一楼. Phone: 18703927177.